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Implementaciéon de una DHT

Actual node
/

{13,14,15}

13}

{8,9,10,11,12}

Associated
data keys
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Definiciones

El problema consiste en conseguir la direccion del nodo p que
puede resolver un elemento de datos con clave k.

Sucesor de k Tabla Finger
Nodo con id >= k mas pequefio. |  FT,[i] = succ((p + 2'~1)mod2™)

Predecesor de p Biasqueda de k en el nodo p

pred(p) = idp_1 q=FTplj] <=k < FTp[j +1]

Consideraciones

@ Las claves k y los identificadores id se generan en un espacio
de m bits.

o Las tablas finger tendran m entradas.




Basqueda en una DHT

Finger table

Actual node

from node 28

Resolve k = 26
from node 1
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Gestién de membresia

Actualizacién de un nodo
Insercién de un nodo P © Periodicamente se ejecuta

. . f
Q Inicializar la tabla finger FT, zgnz;o;:s: ;Ifedczr;di ?;een

cada nodo p. Si pred(p + 1)

©® Buscar succ(i) para )
fall, este se marca como

l<=i<=m :
@ Incializar pred(p) dc.esconoqu_
@ buscar pred(succ(p)) © Si al hacer este

procedimiento se detecta que
pred(p + 1) es desconocido,
se notifica a $succ(p + 1)
que p es su predecesor.

© Asumir control de las claves
correspondientes de succ(p)
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i Preguntas?
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